. LD3™ X FrRE 1 i es
U KM Measure of Success A - EHEESHIPERNERFRE GRS, 17

HEI 450kg F 11 T REHEERE,

LD3 # AR KM HAF RS, AN, BOR, SLETOMIINFREM, B
BRTHE “¥5)7 WREM, BUARITARTTENRENRITSRE, HRT
RSB KN AP B E AR, FHEE BT HARHRNER.

BiA 30mVN B, HISS T RENTERESH T, AVFEBKIA 150m
B KBRS, BRIENRITSELARERTEMRENED, BEEIED
UEmSEEmE. U, BitEERsHTELE.

BN EFRERATHEREMUR KPR ERKELANTE, ERTES,
T, R&EEmL.

BIPER s el e i
— 17-4 PHI00 SS A" 5$M44 5, NEMAGP / IP68 [ E4R , —Ei}\iﬁ 2
SRR PRI, T LU IEE g3 - U=cULusiAik
BTREE T, IRREEE
X = RIZZ4hE
UK
s 015 =457m
RETE 015T = 457 m (IR BT a;REAR)
_ BRMEEREARIGITEA, TONIINEG, T 025 =7.62m
ETREMRTRE, BERENA, 025T = 7.62 m (VBT HIFAER)
050 =15.24m
050T = 15.24 m (X AT H a8 ER)
EES 100 =30.48m
BN RB T SRR TR AT | o - 048 (AT +EREE)
B R R RS IR E X = FfsEE (-18°C~38°C)
F = FEseE (10°C~66C)
. - muaE
ZEMT 01K = 450kg
- BAEORIT, EEMEHRMENMEEX, KM 02K = 900kg
HEERIETRESOHERE, BeELENTEM 8§E = ;3255) kg
SHE. NIE. K~ 54T
10K = 45T
15K = 68T
20K = 9T
25K = 11T
L L D3™ R keS|

1 JWE LD3™ FEEER TURFIET ER
2 ULBEEERLSM, MAFEIALE, ABE
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HEESH
RE
e
s
EE
RYE
Tk
BSSY
BB
HRhEE
THESEE
&
TR (12V %)
MR (21CIERT )
PARSZII=E2 4]
L I =EEAL
PARSZIE 2 )5
LT (21°CIERT)
A2 =S
S
RPRISE (548 )
IRPRATEL ( hrfe )
RBRITE (3917)
7 S U=
HREH
RESHE - FE
RESEE - Mz
L7
Hia)
BE
TRERY
RYFEERERY
YR
B2
MR
2R
TR
BYKE
HEH FIAE
BAHPEER

UL IAIE

97M-7014 RevB

450 kg, 900 kg, 1350 kg, 22T,347T,45T,68T,9T,11 T
+ 0.08% FEHH

+ 0.08% FEH T

+ 0.05% FUEHH

30MVN = 1%

1% HETE

EXC+; gI, EXC—; ,%; S|G+; E

10 VDC~30 VDC
12VDC +5%
A 30mA (-18°C i)

87K = 87Q
87K + 87Q
58K + 100Q

75K = 75Q

400 % HIRE
100 % HHRE
50 % #FrE

200 % HIRE

-40°C~ +80°C

—18°C~ +38°C

+10°C~ +66 °C

100%

TEREIMESEEMN 0.011%/ °C
TEREIMESEEMN 0.027%/ C

23kg
17-4 PH 900 7RE54N

3%, 22AWG, FEREIK

FERBEEEZL, NEBHRURLSR, STHRKREE
453K (BA)

NEMAGP ( B3E NEMA-4, NEMA-4X F1 NEMAG )
IP68 5 Bar; 70 psi

Class I, Div |, Groups A, B, C, D;
Class I, Div Il, Groups E, F, G;
Class Il Div |. Barriers are required

JREBRT (K xE)

LD3™ f£ ka8
RERE (&)

2% UA3 TR
4 | T3 TR

2% AD3 Titk

152.4x 88.9

450kg~4.5T; 70.1
6.7T~11T; 84.6

450kg~3.4T+
B\ 104 8K 107.2

450kg~3.4T:
/N 104 A 107.2

TR (K€ x &)

UA3 TRtk
LT3 Titk
AD3 Ttk

LD3 %4 UA3 Ttk

152.4 x 88.9
152.4 x 88.9
152.4 x 152.4

LD3 %4 LT3 Ttk
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